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IMIE 1 NAZWISKO[

LOGARYTMY, POTEGI, F.
TRYGONOMETRYCZNE

ZADANIE 1 (1 pk)
Rozwiazaniem réwnania (x2 — 1)(2x — 1)x = 0 nie jest liczba
A)log, 52 B) log, v/2 C) log, 9 D) log; 1

ZADANIE 2 (1 PKT)
Wyrazenie W = (2) 0 (%)40 jest rowne

10 90 2000
A1 B) (7) 9 (7) D) (7)
ZADANIE 3 (5 PKT) .
Wiedzac, ze a jest katem ostrym oraz tg a = 41/3 oblicz warto$¢ wyrazenia ﬁtgls“a‘".
ZADANIE 4 (1 pKT)
Ciag (logs 100, k, logs 0, 25) jest arytmetyczny. Wobec tego
Ak=1 B)k=5 Q) k=2 D)k =25
ZADANIE 5 (1 PKT)
Wiadomo, Ze tangens kata ostrego a jest réwny % Wobec tego:
A)w € (0°,30°) B) « € (30°,45°) C) a € (45°,60°) D)« € (60°,90°)

ZADANIE 6 (5 PKT)
Oblicz wartos$ci pozostatych funkgji trygonometrycznych kata ostrego « jezeli sina = 0, 6.

ZADANIE 7 (1 PKT)
Liczbe %/1/5 mozna zapisac inaczej w postaci

A) V5 B) V5 O V5 D) /5

ZADANIE 8 (5 PKT)
Wykaz, ze jezeli A = 34V2+2{ B = 32243 o B = 9/A.

ZADANIE 9 (1 pKT)
Kat « jest katem ostrym i sina cos o = % Woéwczas wyrazenie (sina + cos «)? jest rowne

A)Z B) 1 Q2 D) ¢


https://www.zadania.info

www.zadania.info — NAJWIEKSZY INTERNETOWY ZBIOR ZADAN Z MATEMATYKI

ZADANIE 10 (1 pk1)
Liczba 240 - 420 jest réwna
A) 860 B) 450 C) 440 D) 8800

ZADANIE 11 (1 pxT)
Do wykresu funkgji f(x) = 9* nie nalezy punkt

A) (%,3) B) (—1,%) Q) (—%,3) D) (0,1)

ZADANIE 12 (1 pkT)
Liczba log,(log 30 — log 3) jest réwna liczbie
A)-1 B) 1 Q)2 D)0
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